
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда



Сегодня днем в одном из цехов Иркутского хладокомбината, расположенного по улице Медведева в городе Иркутске, произошла незначительная утечка аммиака. В результате аварии пострадали рабочие. Авария ликвидирована, угрозы населению нет. После поступления сообщения на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следственным отделом по Свердловскому району города Иркутска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

В настоящее время следователи производят осмотр места происшествия, допрашивают очевидцев аварии, производятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1553970>